
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el jueves día 13 de octubre, en primera convocatoria, a las 
9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de las actas de las sesiones celebradas los pasados días 4 y 5 
de octubre de 2011. 

 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 

 3.1.- Número  387/07 de D. Víctor Manuel Laynez Ruiz-Henestrosa. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, para la aprobación de plano de alzado final de las 
obras de adecuación de almacén a apartamento y un aparcamiento, sita en calle Guzmán 
el Bueno, nº 4. 

 3.2.- Número 545/11 de D. Juan Jesús Rivera León. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras  para 
reconstrucción de forjado en caja de escalera, según proyecto, sita en calle Menéndez 
Pidal, número 1. 

 3.3.- Número 31/11 aperturas de D. José Antonio Sánchez Martín. Propuesta de la 
Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para 
adecuación de local existente de bar a bar-pizzería, sita en Avda. Diputación, esquina 
calle Alcalde Antonio García de Quirós. 

  
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 30/10 de D. Manuel Pruaño Pérez. 
 4.2.- Número 63/10 de Matamarilla, S.L. 
 4.3.- Número 112/10 de D. Pedro Fénix Martín-Arroyo. 
 4.4.- Número 119/10 de Comercial Inmobiliaria Ibáñez, S.L. 
 4.5.- Número 124/10 de Dª Ana Marín Rondán. 
 4.6.- Número 126/10 de Rochdale, S.L. y Construcciones Felipe Castellano,                
                             S.A. 
   



 

 

 

 

 

 

 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Informes de la Asesoría Jurídica Municipal, en relación con diversos expedientes de 

responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De Dª Mercedes Paredes Helices, interesando indemnización por daños 

sufridos por caída en calle Calvario. 
 5.2.- De Dª Marieta Kiewan, interesando indemnización por daños sufridos por caída 

en Avda. de la Diputación. 
 5.3.- De Dª Lourdes Acero Vera, interesando indemnización por daños sufridos en su 

vehículo, tras ser retirado por la grúa municipal. 
 5.4.- De Dª Laura Mª de las Heras González, interesando indemnización por daños 

sufridos por caída en puerta de acceso al estacionamiento de la Estación Intermodal de 
Autobuses Urbanos, sita en Costa Ballena. 

 5.5.- De D. Ignacio Ruiz Jiménez, interesando indemnización por daños sufridos por 
caída en acceso a la Playa de Costa Ballena. 

 5.6.- De D. Jesús Caro Martín y otro, interesando indemnización por daños sufridos 
en su vehículo, tras colisionar con rama de árbol. 

 
6º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, en relación con prórroga de concesión de la 

explotación del bar situado en los Pinares, frente al Recinto Ferial. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

aprobación de la cuenta justificativa de concesión de subvención a la Asociación “Rota 
Lucha contra el Cáncer” (ROLUCAN). 

 
8º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Mayor, para aprobación de la cuenta justificativa 

de concesión de subvención a D. Juan Arjona Ramos, en representación de la Junta 
Directiva del Centro de Día Cristina Buada. 

 
9º.- Ratificación de Decreto de aprobación de gastos. 
 
10º.- URGENCIAS. 

 
 

ROTA, a 10 de octubre de 2011 
EL SECRETARIO GENERAL, 


